

खंड 18

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट परिवार को नमस्कार,

आशा करती हूँ कि आप सभी ने छुट्टियों का पूरा मज़ा लिया होगा। वैसे तो हमारे बहुत सारे परिवारों के लिए यह वर्ष शायद उतना मज़ेदार नहीं रहा हो, पर मुझे लगता है कि इस मौसम हमें कुछ ऐसा मिल सकता है जिसका शुक्रिया किया जा सकता है। मैं अपने शानदार बोर्ड सदस्यों, विद्यार्थियों, स्टाफ, व्यवस्थापकों, शिक्षकों, और सीमावर्ती श्रमिकों का बहुत-बहुत धन्यवाद करती हूँ जो ऐसे समय में हमारे समुदाय की सहायता पूरी लगन से कर रहे हैं।

कृपया डिस्ट्रिक्ट लीडरों, प्रधानाचार्यों, शिक्षकों, और विद्यार्थियों के लिए व्यक्तिगत रूप से फिर से प्रवेश संबंधित जानकारी सुनने के लिए इस सोमवार, 7 दिसंबर को बोर्ड बैठक में अवश्य जाएं। ये जानकारी हमारे समुदाय हितधारकों को सर्दियों की छुट्टियों के दौरान 2021 की तैयारी करने और DeKalb स्कूल फिर से खुलने पर स्कूलों के लिए तैयार रहने में मदद करेगी। आप DeKalb काउंटी में चैनल 24 पर या [DeKalb स्कूल टीवी](#) पर ऑनलाइन इस बोर्ड बैठक को देख सकते हैं। हमारे पास उन लोगों के लिए वीडियो-ऑन-डिमांड विकल्प भी है जो यह प्रसारण बाद में देखना चाहते हैं।

मैं जल्दी ही आपसे DCSD की ताकत, अवसरों, और विरासत के प्रति वचनबद्धता सहित अपनी 100 दिवसीय योजना साझा करूंगी। मुझे अपने निष्कर्षों की जानकारी देते हुए और शैक्षिक उत्कृष्टता की प्राप्ति के लिए विद्यार्थियों के हमारे समुदाय को प्रेरणा देने की DCSD की परिकल्पना को हकीकत बनाने की दिशा में काम करते रहने पर बहुत खुशी है।

COVID-19 पर नई जानकारी

Georgia जन स्वास्थ्य विभाग (GDPH) द्वारा की गई गणना के अनुसार समुदाय में महामारी के प्रसार स्तर दो सप्ताह की अवधि में प्रति 100,000 नागरिक 100 मामलों के “अधिक प्रसार” बेंचमार्क से लगातार ऊपर उठते जा रहे हैं। GDPH द्वारा आज की तारीख में, DeKalb काउंटी के लिए रिपोर्ट की गई यह संख्या 323 है। DeKalb काउंटी में प्रसार स्तर पर ताज़ा जानकारी के लिए, कृपया यहाँ जाएं: <https://dph.georgia.gov/covid-19-daily-status-report>. वैसे तो इस संख्या में बढ़ोतरी चिंता का विषय है, फिर भी हम व्यक्तिगत अनुदेश की अपनी तैयारी जारी रखेंगे और सुरक्षा के स्पष्ट उपायों को बढ़ावा देते रहेंगे जिससे कि हमारे विद्यार्थियों और स्टाफ की स्कूल में सुरक्षित वापसी सुनिश्चित की जा सके।

संपूर्ण संयुक्त राज्य में मामलों की संख्या में तेज़ी से बढ़ोतरी को ध्यान में रखते हुए, ये छुट्टियाँ अपने परिवार के सदस्यों के साथ सुरक्षित रूप से बिताने की सलाह दी जाती है। अपने घर से दूर स्थित परिवार के सदस्यों और दोस्तों के साथ मुलाकात COVID-19 या फ्लू से संक्रमित होने या फैलने का खतरा बढ़ाती है।

[छुट्टियों के दौरान सुरक्षित रहने के ऊपर CDC से कुछ सुझाव प्राप्त करने के लिए यहाँ क्लिक करें।](#)

परिवार सशक्तिकरण और समुदाय सहभागिता

राष्ट्रीय परिवार सहभागिता माह के सम्मान और ख़शी में, 21 नवंबर को, हमने आभासी अभिभावक और परिवार सशक्तिकरण सम्मेलन का आयोजन किया। इस सम्मेलन के जरिए परिवारों को आभासी सूचना सत्रों में भाग लेने और साथ ही डिजिटल संसाधनों और विक्रेताओं की जानकारी प्राप्त हुई। इस सम्मेलन में भाग लेने के लिए सभी का धन्यवाद और इस सप्ताह के आयोजन के लिए अभिभावक परामर्श काउंसिल (PAC) को भी धन्यवाद। इस प्रकार का सहयोग ही हमारे समुदाय को मजबूती देता रहेगा। कृपया दिसंबर माह के लिए अतिरिक्त प्रधानाचार्य, स्टाफ, और फैमिली टाउन हॉल के लिए हमारे साथ बने रहें। यदि आपको Microsoft लाइव कार्यक्रम एक्सेस करने से जुड़े निर्देश चाहिए, तो कृपया यहाँ विज़िट करें

<https://www.dekalbschoolsga.org/featured-news/regional-parents-town-hall/>.

कल लेटिनो अमेरिकन असोसिएशन लेटिन फीवर में मेरा बहुत अच्छा समय गुज़रा और उसके CEO का आभार प्रकट करती हूँ जो हमारी परामर्श समिति के सदस्य भी हैं। लेटिनो अमेरिकन असोसिएशन समुदाय के लिए बहुत अच्छा कार्य करती है और इसके लिए आप सराहना के पात्र हैं।

एक समुदाय और बस्ती के तौर पर, हम सभी एक हैं। कृपया अपनी सेहत और स्वास्थ्य का ध्यान रखें और DCSD की मजबूती और बेहतरी के प्रति आश्वस्त रहें।

आपकी #1 चीयरलीडर,

Cheryl Watson-Harris